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УНаціональному педагогічному університеті імені М.
П. Драгоманова 17 травня відбулося урочисте відкрит(

тя Науково(методичного центру сучасних засобів навчання
Фізико(математичного інституту.

Ідея створення подібної структури виношувалась в уні(
верситеті давно.

Цьогоріч завдяки тісній співпраці провідних науковців
і професорсько(викладацького складу вишу, фінансовій і ме(
тодичній підтримці німецьких і російських колег НПУ іме(
ні М. П. Драгоманова здійснив вагомий крок в напрямку під(
тримки і розвитку природничих наук в Україні. 

Ректор вишу розповів присутнім про важливість та(
кого центру і для університету як флагмана сучасної на(
уки, і для економічного і соціального розвитку держави.

Процитувавши слова Президента України про майбут(
нє співпраці науки й виробництва, освіти і бізнесу, Віктор
Петрович Андрущенко зауважив, що цей проект деякою
мірою виконує поставлені цілі, оскільки його поява пов’я(
зана з роботою фірм міжнаціонального рівня. Лише завдя(
ки чудовому тандему німецьких фахівців з фірми
«PHYWE», російських партнерів компанії «Резонанс» та на(
уковців НПУ імені М. П. Драгоманова, вдалося створити та(
кий потужний Науково(методичний центр в Україні.

Велику подяку за сприяння і допомогу Віктор Андру(
щенко висловив Міністерству освіти і науки, молоді та
спорту України, Національній академії педагогічних на(
ук України, закордонним колегам, і запевнив гостей,
що науковці НПУ намагатимуться наповнити поняття фі(

зики ще й духовним змістом, що сприятиме розбудові
людської цивілізації, а не її руйнуванню. 

Було проведено презентацію обладнання для 22 пред(
ставлених експериментів із 39, які проводитимуться в уні(
верситеті.

Заступник директора з експорту в Східній Європі і
Центральній Азії компанії «PHYWE» Інґе Берґер подяку(
вала вишу за чудовий колектив і пророблену роботу й висло(
вила сподівання, що тепер університет отримав нові мож(
ливості для підготовки фахівця інноваційного покоління.
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